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Az elso benyomás

A Mirage Horizon kivételes lehetoséget kínál azok számára, akik a luxus, a

kényelem és a verhetetlen elhelyezkedés ötvözetét keresik. A keresett Mets-

Kalimarmaro negyed elso emeletén található ez a lenyugözo, 2024-ben teljesen

felújított lakás, amely a modern elegancia igazi tükre. Tágas kialakítása, átgondolt

kidolgozása és nagy ablakai hívogató légkört teremtenek, rengeteg természetes

fény árad be minden sarkon. A lakás két jól felszerelt hálószobával büszkélkedhet,

köztük egy nyugodt fo hálószobával, amely tökéletes menedékként szolgál. Két

elegáns fürdoszobával és egy vendég WC-vel a kényelem és a kényelem

zökkenomentesen integrálódik az otthon minden részébe. A tágas nappali nyitott

teret kínál, amely ideális a pihenésre és a szórakozásra egyaránt, míg a modern

konyha a könnyed fozéshez és szórakozáshoz lett kialakítva. Az energiatakarékos

és környezettudatos Mirage Horizon önálló futéssel, hoszivattyús rendszerrel,

hohídmentes alumínium keretekkel és dupla üvegezésu ablakokkal rendelkezik,

amelyek optimális kényelmet és fenntarthatóságot biztosítanak. A lakás fa padlója

melegséget kölcsönöz, fokozva az épület kifinomult megjelenését. Attól a pillanattól

kezdve, hogy belép a Mirage Horizonba, akadálytalan kilátás nyílik Athénra,

nyugodt, mégis dinamikus hátteret kínálva a város nyüzsgo energiájának.

Elhelyezkedésének köszönhetoen azonnal megközelítheto a tömegközlekedés, a

városközpont, az Akropolisz és a közeli kulturális nevezetességek, így Athén

legjava közvetlenül az ajtó elott található. A Mirage Horizon földalatti parkolóhellyel

és boséges tárolóhellyel ötvözi a kényelmet és a luxust. Ez több mint egy egyszeru

apartman; meghívás a modern élet legjavának megtapasztalására, kilátással a város

horizontjára és a jövore egyaránt.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

